
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

 

22 липня 2022 року     Київ     № 150-р 

 

 

Про відмову у  

відстроченні сплати штрафу 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву від 22.06.2022 

№ 832 (зареєстровану в Комітеті 24.06.2022 та 28.07.2022 № 8-01/4459) товариства з 

обмеженою відповідальністю «Світловодськпобут» (далі – ТОВ «Світловодськпобут», 

Товариство) щодо відстрочення сплати штрафу, накладеного рішенням Тимчасової 

адміністративної колегії Антимонопольного комітету України від 04 листопада 2020 року           

№ 41-р/тк у справі № 12-ВДР/12-19 про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції та накладення штрафу  (далі – Рішення № 41-р/тк),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

(1) Рішенням № 41-р/тк  визнано, що ТОВ «Світловодськпобут» (ідентифікаційний 

код юридичної особи 31678853, місцезнаходження юридичної особи: вул. Крупської, 2а,                         

місто Світловодськ, 27500, Кіровоградська область) вчинило порушення, передбачене 

частиною першою статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції»,  та накладено штраф у розмірі 1 192 689 (один мільйон сто дев’яносто дві тисячі 

шістсот вісімдесят дев’ять) гривень. 
 

(2) Відповідно до частини другої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» (далі - Закон) та статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України»  рішення органу Антимонопольного комітету України є обов'язковими до 

виконання у строки, встановлені в рішенні. 

 

(3) Частиною третьою статті 56 Закону встановлено, що особа, на яку накладено 

штраф за рішенням органу Антимонопольного комітету України, сплачує його у двомісячний 

строк з дня одержання рішення про накладення штрафу. 

 

(4) Копію Рішення № 41-р/тк разом із супровідним листом від 18 листопада 2020 року 

№ 128-29.3/05-15792 отримано Товариством 23 листопада 2020 року, що підтверджується 

рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення№ 0303504544829. 

 

(5) Отже, останній день сплати штрафу припадав на 23 січня 2021 року. 
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(6) Тобто, Товариство мало сплати штраф до 23 січня 2021 року (включно) або  у 

вказаний в Рішенні № 41-р/тк період звернутися до Комітету з заявою про відстрочення або 

розстрочення сплати штрафу. 

 

(7) ТОВ «Світловодськпобут» звернулось до господарського суду міста Києва з 

позовом про визнання недійсними пунктів 2,3,4 резолютивної частини Рішення № 41-р/тк та 

15 лютого 2021 року ухвалою господарського суду міста Києва було порушено  провадження 

у справі № 910/1109/21 про визнання недійсними пунктів 2,3,4 резолютивної частини Рішення 

№ 41-р/тк. Рішенням господарського суду міста Києва від 06.07.2021 позові Товариству було 

відмовлено повністю.  

 

(8) Постановою Північного апеляційного господарського суду від 17.11.2021 у 

справі № 910/1109/21 апеляційну скаргу ТОВ «Світловодськпобут» на рішення 

господарського суду міста Києва від 06.07.2021 у справі № 910/1109/21 залишено без 

задоволення.  

 

(9) 21.06.2022 Верховним Судом було винесено постанову у справі № 910/1109/21, 

якою рішення господарського суду міста Києва від 06.07.2021 та постанову Північного 

апеляційного господарського суду від 17.11.2021 у справі № 910/1109/21 залишено без змін, 

а касаційну скаргу ТОВ «Світловодськпобут» без задоволення. 

 

(10) 22.06.2022 ТОВ «Світловодськпобут» звернулось до Комітету з заявою про 

відстрочення сплати штрафу (вих № 832 від 22.06.2022).  

 

(11) Своє прохання Товариство обґрунтовує тим, що в  умовах воєнного стану, що 

триває вже більш ніж 120 днів, низький рівень оплати споживачами спожитих ними послуг,  

суттєво впливає на  фінансову спроможність Товариства та ускладнює функціонування і 

забезпечення населення міста Світловодськ  послугами з постачання теплової енергії.  

 

(12) Разом з тим, наразі місто Світловодськ (місцезнаходження                                                         

ТОВ «Світловодськпобут»)  не включено до Переліку територіальних громад, які розташовані 

в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, 

оточенні (блокованні) станом на 5 липня  2022 року, затвердженого наказом Міністерства з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 № 75 (у редакції 

наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України                            

від 08.07.2022 № 147). 

 

(13) Відповідно до частини шостої статті 56 Закону за заявою особи, на яку 

накладеного штраф, органи Антимонопольного комітету України своїм рішенням мають 

право відстрочити або розстрочити сплату накладеного ним штрафу. 

 

(14) Згідно з вимогами частини третьої статті 56 Закону особа, на яку за рішенням 

органу Комітету накладено штраф, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання 

рішення про накладення штрафу. Тому, з урахуванням зазначеного, заява щодо відстрочення 

виконання рішення про накладення штрафу органами Комітету може бути подана в межах 

двомісячного строку, встановленого Законом для виконання такого рішення, оскільки в разі 

несплати штрафу протягом встановленого строку орган Комітету зобов’язаний забезпечити 

його стягнення в судовому порядку.   
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(15) Відповідно до частини п’ятої статті 56  Закону за кожен день прострочення 

сплати штрафу стягується пеня у розмірі півтора відсотка від суми штрафу і можливості 

відстрочення сплати такої пені Законом не передбаченою.  

 

(16) Враховуючи те, що ТОВ «Світловодськпобут» звернулось з заявою про 

відстрочення сплати штрафу поза межами встановленого Рішенням № 41-р/тк строку сплати 

штрафу, Комітет не має підстав для відстрочення сплати штрафу Товариству. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України, Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю «Світловодськпобут» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 31678853) у відстроченні сплати штрафу у розмірі 

1 192 689 (один мільйон сто дев’яносто дві тисячі шістсот вісімдесят дев’ять) гривень, 

накладеного рішенням Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету 

України від 04.11.2020 № 41-р/тк. 

 

 

 

 

 

Голова Комітету        Ольга ПІЩАНСЬКА 
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